



膺奖后的沉思

——中国标缝公司走一步看两步记实

地处临潼兵马俑坑一侧的中国标准缝纫机公司，不久前在首届北京国际博览会上捧回了一块金牌。喜庆之际，标缝公司的领导们，却在这来之不易的金牌面前沉思了。

按说，标缝公司正值兴旺之际，这家西安市的税利大户，即就是在全国数以万计的厂

矿，上半年因社会一度动荡大都任务完成得不好的情况下，他们仍超额0.2%完成了上半年的产值计划，并完成全年销售额的55.437%，顺利实现了“双过半”。不仅如此，从今年1—6月，他们又以节电78万度、节煤

330吨、日均节水100吨的成绩受到了上级的表扬，如今又获得了陕西省总数4枚金奖中的一枚。那么，这些领导者担心些什么呢？

在荣获金奖后第19天，也就是8月11日半夜12时，这家公司的决策者在全面分析形势后，连夜召开了中层干部紧急会议。会议如实录相，于第二天向全公司职工交底。

会议的中心议题是：“从现在起，全公司要真正过5个月紧日子，保证全面完成全年生产任务。”

他们指出，在荣誉的面前，应当看到公司面临两大难关。第一，

银根紧张；卖出的产品收不回现款，仅中国百货公司就欠了600万元，他们将面临原材料无款的严峻局面；第二，能源紧缺。下半年以来，供电局对他们“供3停4”，每周4天停电使公司生产无法正常进行，而且电压严重达不到额定标准。

为此，公司领导要求大家献计献策共度难关。公司制定了一套名叫“三保”（保日常开支和生产支出、保上缴利润、保还贷）、“三压”（压缩储备资金、压缩非生产开支、压缩基建、改造项目）的措施，严格规定了诸如出差不得坐飞机和住宿费限额等财务制度，同时要求各车间“跟电上班”，“几时有电几时干活”。

会议开过，全厂职

工积极响应。当记者来到这里采访时，亲眼看到车间工人索性不回家在厂里坐等来电的场面。各车间班次打乱，公司一级领导轮流在厂里跟夜班，随时解决出现的问题。厂工会也积极组织劳动竞赛，工会主席带领工会干部把对高温的绿豆汤亲自送到夜战的职工手里，全公司一片热气腾腾。公司陆副经理对记者说：“我们职工的素质很好，我们公司从未出现过完不成任务的情况。”工会主席赵根来也说：“我们公司党政领导能做到在成绩面前戒骄戒躁，走一步，看两步，再有我们工会的配合，今年的仗何愁打得不漂亮！”

本报记者 周夫

南郑县职工物价监督形成网络

本报讯 南郑县政府和物价部门针对市场物价混乱的情况，注重发挥职工群众的作用，以形成对市场价格的有效监督和控制。

今年八月十二日，该县总工会和县物价局共同筹建成立了南郑县职工物价监督检查总站。总站成立后，对全县原有十一个集镇的职工站进行整顿充实的同时，又新建了四个分站，基本做到在物价监督检查上不留“真空”地带，并把与群众生活息息相关的日用消费品作为监督检查的重点。目前，全县七个区和八厂一院的集镇、农贸市场都有了职工站，物价监督检查网络遍布全县各个角落。

（徐正平）

西铁分局第二届艺术节拉开帷幕

本报讯 西安铁路分局第二届艺术节，已于上月25日在西安美术馆画廊拉开了帷幕。

这届艺术节共有5项活动内容，其中有大型美术、书法、摄影、工艺、根雕等作品展览；包括戏剧、舞蹈、音乐、曲艺等门类的大型文艺会演；分局1985—1989文化工作回顾展；文学作品评奖和分局近年摄制的优秀电视片展映活动。这些项目从开幕之日到本月13日陆续举行。

西铁分局这次展出的506件艺术作品和演出的120个剧目，均是从分局下属的七个地区选拔出来的，有1300多名文艺骨干参加了这项活动。这些作品和节目，绝大多数是职工们自己创作的，它们从不同的角度形象而生动地反映了铁路职工在改革中的英姿和风貌。

（铁工文）

西安饮料市场违价现象严重

本报讯 8月上旬，西安市职工物价监督检查总站、各区、县站和各直属站对冷饮市场进行了检查。共出动2379人次，检查了1801个单位，检查商品共3920笔，其中违纪774笔，占商品总笔数的19.75%，共罚款2.2488万元。

在这次检查中发现，西安市冷饮市场的违价现象严重。市总站直属组检查了65个单位，其中违价的就有56个单位，占受检单位的86.15%。灞桥区职检站对管内23家商店的冷饮价格进行了调查，全部超出了市场规定的价格，最高每瓶超出0.33元。

造成这种现象一个重要原因是政出多门，价格混乱。由于生产厂家和批发单位不按市上规定价格销售，因而抬高了市场价格。如趣味冰淇淋厂家售价为0.30元，但个体户买不到，要从二道、三道贩子手中以0.45—0.50元购进，结果零售价每瓶高达0.60元。同时，进货时各种费用也太多，如押箱费、破损费、招待费、运费，给厂方预交押金等，最后统统加到消费者的头上。

西安市职工物价监督检查总站建议政府统一组织物价、工商、税务、公安等部门进行综合治理，尽快扭转冷饮市场价格混乱的局面。

（施检）



黄南国顺手牵羊携款潜逃

莲湖公安分局破获一起十万元诈骗案

本报讯 西安市莲湖公安分局破获了一起十万余元巨款被骗案。8月26日，案犯黄南国已被依法收审。

今年6月，西安市汇丰城市信用社收到成都市汇给三原县独李乡胜利面粉加工厂的103170元现金帐，由于工作人员粗心大意，误将这10万余元巨款转入灌区水暖建材厂黄南国的帐户。6月14日，该黄到信用社提款时，发现帐户“暴满”，顿起歹念，采取谎填“差费、搬运费、外地差费”等假用途的手段，先后五次将10万余元全部取出后，携巨款举家潜逃。案发一个月后，该社

才发现10万余元现金被騙。

莲湖分局打经办接到报案后，立即进行侦查，经过十天的周密查证，在渭南市永安旅社将黄犯抓获，并追回了十万余元赃款。

（吴鸿盛 王孝鹏）



西北国棉一厂女工积极响应全国妇联“聚沙成塔，为国分忧，开展中华女子爱国储蓄活动”的倡议，8月29日上午仅一个半小时就存款21000多元。

王全世撰



随着人们膳食结构的改善，胖子日趋增多。于是，胖又成了负担，只好四处打听减肥的“秘方”，什么“肥灵散”、“减肥灵”、“消肥神”等药物也应运而生。作用有多大，连减肥的人也说不上

来。前不久，我们听人说，按摩能减肥，而且名副其实。西安前进医院就有这样一个按摩减肥门诊所。

这一门诊所是由吴

的！还有母女二人一块来减肥的。母亲体重96公斤，女儿年仅13岁，体重竟达70公斤，治疗四个月来，她俩体重都减了12公斤以上。我们

神奇的按摩减肥术

——记西安前进医院按摩医师吴继武

柳江河 张桃凤

继武医师主持的，位于西安市西关正街机场巷10号。我们一进门，只见这里面坐着的都是些“大块头”人，真成了胖子们的天下了。

我们和一位患者交谈起来。她在秦岭化工厂工作，57岁了。她对我们说：“我因体胖，弯不下腰，整天让孙子给脱鞋袜，上厕所蹲不下去，要搬个凳子才行。我来这里治疗不到三个月，体重减了五六公斤，浑身轻松多了，好象变成了另外一个人。”说完，老人好象害怕我们不相信似的，当场给我们做了几次下蹲的动作，还真够麻利

翻了一下病历，看到上面写着不少病人经治疗后体重都有不同程度的下降。看来按摩减肥还挺灵的。

吴继武毕业于西安医学院，在陕北基层工作了十几年，他收集了许多民间按摩秘方，在父亲按摩术的基础上，进行研究实践。1978年他在北京进修期间，姐夫告诉他，有一胖子身高1.70米，体重达91公斤，行动不便，苦恼不堪。他听了想试试。于是便利用业余时间给胖子按摩治疗。谁知不到四

个月，体重降到72公斤，减重20公斤。这初试的成功，给了他信心和力量。从此，他走上了按摩的道路。

我们问：“停止按摩后体重会不会再增加呢？”吴大夫说：“一般是不会的。在生活中，许多减肥者单纯采用节食和体育疗法，因不能有效地克服异常饥饿感和低血糖现象，以及高血压、冠心病并发症而最终宣告失败。而按摩疗法能有效解决此问题”

吴医师自去年6月开诊来，接诊了肥胖患者197名，治疗4800多人，减体重共达1454.1公斤，给肥胖患者带来了福音。

采访临结束时，吴大夫让我们转告大家要早点预防肥胖。是啊！罗马尼亚一位医生曾这样断言：体重每超过一公斤，可减少寿命八个月。可见肥胖对人体健康的危害之大。

西安常压锅炉厂
(省先进企业 省文明单位)
荣获1988年省市优秀产品奖
地址：长安中路31号 电话：52009 53153

不能一撤了之

周荣光



最近在报纸上读到不少有关撤销公司的消息，让人很觉振奋，从中看到了治理整顿的希望。然而，欣喜之余又有一点不满足，就是多数报纸只刊登了撤销公司消息，见不到撤销原因。至于被撤销公司的领导有无违法犯罪行为，如有问题将如何处置，就更不得而知了。

一般而言，一个公司所以被撤销，总有一些见不得人的东西。比如有的皮包公司，有的是亏损公司，更多的恐怕还是一些官商结合、以权经商、从事违法经营活动的“官倒”公司。撤销这类公司，确属理所当然。但是，撤销的同时，还应该公开揭露其违法犯罪行为，依照有关政策和法规对当事人公开进行处理。这种公开，是彻底解决问题、惩前毖后的重要措施，切不可一撤了之。

②

中国书画函授大学西安分校继续招生

本校继续招收89级书法、国画和88级书法、国画部分插班学员（学制三年）。凡具有高中文化程度或同等学力，有自学能力，18岁以上，皆可报名。本校有多年办学经验，教材、录像质量高，设备齐全，师资力量雄厚，欢迎人来函报名。

报名地址：西安市西北一路四十号（陕西工运学院内）本校招生办。邮政编码710003。电话：22005 转函大，简章备索。

遗失

西安铁五中徐乘琦离休荣誉证陕西部2912号声明作废。

西安市新城区制线二厂

我厂是制线行业专业化工厂，建厂三十年之久，拥有各种设备五十多套，检测手段齐全，产品注重质量，技术力量雄厚。欢迎各界朋友光顾。

产品如下：
21S/3 各色全棉、维棉、民用线、棉球线、草帽线、地毯线。42S/3、32S/2 漂白、全棉、维棉、锁边宝塔线。40S/2 涤棉、涤纶塔线。60S/3 涤纶、涤棉、全棉、各色宝塔线。
各种丝光绒球，各色腈纶绣花线。
厂长：李松庆
厂址：西安市长安东路康家村107号
电话：32144 供精科